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V Roudnici n. L., 1. 9. 2014

Spolek rodičů žáků ZUŠ v Roudnici nad Labem

Vážení rodiče,

v návaznosti na změnu legislativy si vám dovoluji oznámit, že bylo bezpodmínečně nutné, aby se současný rodičovský spolek tzv. „SRPDŠ“ transformoval ve sdružení, které má samostatnou právní subjektivitu, a to dle platného Občanského zákoníku na „Spolek rodičů žáků ZUŠ v Roudnici n. L.“. Tento nově vzniklý subjekt musí mít svoje stanovy, které v plném znění naleznete na stránkách naší školy www. zus-roudnicenl.cz v sekci „O nás“ a rovněž tak svůj vlastní bankovní účet nezávislý na škole. Přípravy a realizace všech těchto administrativních kroků se ujal přípravný výbor rodičů v čele s ThDr. Lenkou Selčanovou, která nyní nově vzniklý spolek zastřešuje coby předsedkyně. 

Rád bych vás proto jménem Základní umělecké školy Roudnice n. L. požádal 
o součinnost při přechodu na novou formu existence našeho „SRPDŠ“, která spočívá ve vyplnění přihlášky do nově vzniklého subjektu. Je velice důležité, aby se každá rodina, která má v naší škole své dítě, stala členem tohoto spolku, neboť jedině tak lze vybírat rodičovské příspěvky, na které jste byli již dříve zvyklí (150 Kč ročně na rodinu). Pouze díky této finanční podpoře ze strany rodičů je možné realizovat aktivity, které nelze hradit ze státního či městského rozpočtu (dary, odměny pro úspěšné žáky na konci školního roku, pořádání oslav Dne dětí, pořádání plesu školy atd.). 

Jménem naší organizace vás prosím, abyste z výše uvedených důvodů vyplnili přihlášku do nového spolku, který nastupuje po stávajícím SRPDŠ a přebírá všechny jeho kompetence, protože tím značně pomůžete zlepšit komfort vzdělávání a úroveň žákovských aktivit v ZUŠ. Vyplněnou přihlášku lze odevzdat u třídního učitele nebo v kanceláři školy, a to nejpozději do konce října, začátkem listopadu pak budete, jako vždy, pozváni na rodičovskou schůzku, kde vás seznámíme s plánovanými projekty, jejich financováním a dalším rozvojem školy. 

Vážení rodiče, věřím, že naší snahu podpoříte, v případě dotazů jsem vám já či paní ThDr. Lenka Selčanová k dispozici. S díky a s úctou

PhDr. Ondřej Šedivý, ředitel ZUŠ

